



# Szarvas és Vidéke

Ára: 77 Ft

2003. március 6.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XVIII. évfolyam 10. szám

INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK  
**SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**

## Tartalom

- 2. oldal**  
Kitekintő...  
Várják az 1%-ot...
- 3. oldal**  
Az polgármester hírei...  
A vajdasok taroltak...
- 4. oldal**  
Kék hírek...  
Oda megyünk ahonnan más menekül...
- 5. oldal**  
Emlékezés Szarvasi Györgyre...  
Szarvas-Gospel...
- 6. oldal**  
Horoszkóp...  
Moziműsor
- 7. oldal**  
Fociztak és biliárdoztak...  
Máris bajnok a Bad Boys...
- 8. oldal**  
A jó gyógyszer gyógyít...  
Közművelődési és közoktatási pályázatok...

## Belülről szigetelik a víztornyot

### Nyomásgadozás előfordulhat

Nem szokványos technikai feladattal kell megbirkózniuk a szakembereknek a szarvasi víztorny felújításának napokban megkezdődött folyamata során. A torony víztéri szigetelését csak úgy lehet elvégezni, ha az 1000 köbméter tárolására alkalmas tornyot szakszerűen szolva "kizárják" a vízvezeték hálózatból.



A víztorny törzse belülről - alulról

Könnyen belátható, hogy a ki-egyenlítő szerepet is betöltő torony hiánya milyen hatással lehet a folyadékot szállító rendszerre. Szabó Gyula a Békés Megyei Vízmű Vállalat Szarvasi Üzem-mérnökségének vezetője elmondta, az Orosháza felől érkező vízvezeték rendszer végén lévő város vízfogyasztása átlagos hétköznapokon 3500-4000 köbméter. Hétevégeken a nagy ipari fogyasztók munkaszünetére miatt a fogyasztás jelentősen - napi 1000 köbméterrel is - csökken, és természetesen ugyanennyivel nő, ha az üzemek újra dolgozni kezdenek. Ugyancsak hirtelen nyomásváltozást okozhat a víztorny kizárása ide-

jező egy nagyobb átmérőjű cső törése. Hogy az ebből adódó nagy "villengéseket" kivédjék súlyterhelés biztonsági lefűtő szelepeket építettek az NA200-as főköri vízművezetékbe a Deák és az Arany János utca sarkán és a 4-es számú vízműtelepen. A szarvasi üzem-mérnökségen számítógépen ellenőrzik a vezetékrendszerben uralkodó nyomásértékeket. Állandó telefonos összeköttetést tartanak fenn az orosházi Dózsa Vízműteleppel, hogy ott szükség esetén megtegyék a kellő intézkedéseket a víznyomás üzemi szintnek megfelelő érteken tartása végett. Egyébként az 1971-ben épült

víztorny pályafutása során ez az első leállítás, de még csak azóta sem az, mióta nem a szarvasi kutak, hanem a Maros-hordalék-kúpja alatti vízkészlet táplálja a szarvasi ivóvíz tározót. A mostani kizárást is megelőzte néhány próbatüzet, tehát nem felkészületlenül vágnak bele a feladat megoldásába a szarvasi szakemberek. Mindebből a lakásaink vízcsapjai mellett remélhetően nem sokat fogunk észlelni, bár valószínűleg előfordulnak majd nyomásgadozások és mikor a víz áramlási iránya megváltozik, átmenetileg zavaros lehet a víz. A víztorny kelyhének most kezdődő belső szigetelését megelőzte az elmúlt év második felében a törzs vasbeton-korróziós szigetelése és a kehely csapadékvíz elleni szigetelése valamint a belső töltő-ürítő csövek, acéllétrák rozsdásodás elleni védelme. A március 3-án kezdődött munkálatok ideje alatt kell kiegészíteni a Hunyadi uttól a víztorny törzsig az NA300-as új töltővezetékkel. A kivitelező a gyulai Hydromat Szövetkezet május 15-re ígerte a toronnyal kapcsolatos munka befejezését. A szarvasi víztorny rekonstrukciója a Békés Megyei Víz- és Csatornamű Vállalatnak mintegy 20 millió forintjába kerül, várhatóan hasonló nagy felújítást a következő 20-25 évben nem kell végezni a víztornyon.

K.Zs.

## Nőnapra

Kedves leánykák, lányok, hölgyek, asszonyok!  
Nemzetközi Nőnap közeledtén kívánok Önöknek jó egészséget, szépséget, boldogságot, hogy kellemükkel-küllemükkel okozzon a világnak, mint eddig, ezután is sok-sok örömet, s vívják ki a férfiak nagyrabecsülését, hódolatát, az év minden napján. Isten éltesse mindannyiukat!

Babák Mihály polgármester

## NŐNAPI KÖSZÖNTŐ, FÉRFIAS VALLOMÁS

Férfiasan be kell vallanom, hogy nekem sem sikerült megfejtennem a női lélek titkát. Ezért inkább feltételek nélkül csodálok és tiszteltem a nőket.

A teremtés könyve szerint Isten Ádám oldalbordájából teremtette meg Évát, a nőt, hogy a férfinnal társul legyen. Ez számomra azt jelenti, hogy összetartozunk, hogy egyek vagyunk, hús a húskükből, vér a vérből. Azt jelenti, hogy egy eredetű, egyenrangú társak vagyunk, hogy nem tudunk megenni egymás nélkül. Gondoljunk csak arra, hogy milyen erővel tudnak inspirálni, serkenteni bennünket férfiakat a nők egy-egy feladat végrehajtásában, legyen az egy villanykörte cseréje, vagy hivatásunk végzése. Minden sikerünkben része van a nőnek. A világ számos híres, hatalmas férfiúja mellett húzódt meg csendesen egy-egy nő, akik nélkül nem lettek volna nagy királyok, hadvezérek, írók, költők, festők, tudósok, zeneszerzők vagy éppen politikusok.

Gyakran halljuk, olvassuk az emberi társadalom nagyobbik felét kitevők nőkre azt a kifejezést, hogy a "gyengébb nem", vagy a "gyengébbik nem". Ez a kifejezés sem pontos, mert valljuk be férfiasan, vannak olyan helyzetek, amelyekben egy nő akár fizikailag, akár lelkiileg sokkal erősebbnek bizonyul, mint egy férfi. Ha már mindenképpen különbséget akarunk tenni, akkor mondjuk inkább azt, hogy a gyengédebbik nem. Ez sokkal talibb és igazabb kifejezés. Gondoljunk csak egy nő anyai, vagy hitvesi gyengédségére, meg arra is, hogy a világban történt és történő erőszakos cselekedeteket, csak a leg-ritkább esetben követik el nők. Mert ők valóban a gyengédebbik nem.

Kedves édesanyák, lányok, asszonyok!  
Nőnap alkalmából köszönetet mondok mindenért. A hétköznapokat színesítő gyengédséget, kedvességét. Az erőért, melyből mi, férfiak merithetünk. Azért mert látják, és meglátatják velünk a lényegét és nem engedik, hogy a lényegtelen- nel foglalkozzunk.

Ezzel a gondolattal köszöntöm a lányokat, asszonyokat, édesanyákat, a nőket. Köszönjük, hogy léteznek, hogy van-

Domokos László

## Köszöntő

A Nőnap alkalmából öszinte tisztelettel és szeretettel köszöntök a városban és akörnyező településeken élő minden hölgyet, kisleányt és nagymamát. Kívánok szeretettel körében megértést, szeretetet és törődést, férfi társaitól figyelmet, jó egészséget, örömet és boldogságot.

Földesi Zoltán  
az MSZP országgyűlési képviselője

## Közlemény

**Szarvas városi helyi választási iroda tagjai**

**Helyi választási iroda vezetője:**

Mihaleczné Kovács Mária jegyző  
Telefonszáma: 66/311-490  
66/311-122/116

**Helyi választási iroda vezetőjének általános helyettese:**

Kugyela Mihályné aljegyző  
Telefonszáma: 66/311-585  
66/311-122/171

**Helyi választási iroda operatív vezetője**

Dr. Bérces Lászlóné osztályvezető  
Telefonszáma: 66/311-122/126

**Helyi választási iroda vezetőjének jogi helyettese:**

Dr. Melis János osztályvezető  
Telefonszáma: 66/311-290

**A választási iroda hivatali helyiségének címe:**

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

## Kick-box nyitánya a Vasipari Kupáért

Vasárnap a Fő Téri iskola tornacsarnokában bonyolították le a megyei harcművészek idei első versenyt, melyre 13 klub 106 küzdelemre kiéhezt sportolója érkezett Szarvasra. A Vasipari Kupáért kiírt megyei utánpótlás és felnőtt kick-box bajnokság zöld övvel bezárólag a kezdők és a haladók számára nyújtott lehetőséget felkészültségük le-mérésére. Nyílt verseny lévén a taekwon-do és a kyokushinkai irány-zatok képviselői is bemutathatták tudásukat. *Folytatás a 7. oldalon*

## Program az egészségért

Az egészséges táplálkozásról tartottak előadást alsó tagza-tosoknak a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskola-i Karának Gyakorló Intézményében március 4-én. Domonkos Andrea és Szórád Ildikó dietetikuskos játékos formában ismertették meg a gyerekeket az élelmiszerek nagy csoportjaival és a helyes táplálkozással.

Ezt követően Dr. Greiner Erika osztályvezető főorvos vezet-te be az egészséges táplálkozás oktatásába immár a felnőtt résztvevőket. Beszámolójában az "Egészség Évtizedének Johan Béla Nemzeti Programját" mutatta be.

Elmondása szerint a tíz évre tervezett program célja az egészséges táplálkozás ismereteinek elterjesztése a szakemberek és a teljes lakosság körében, az egészséges táplálkozás irányelveinek érvényesítése a közétkeztetésben és az élelmiszerbiztonság fokozása, élelmiszerek által közvetített megbetegedések visszaszorítása, hisz nagyon sok betegség kialakulásáért a helytelen táplálkozáskultúra tehető fe-lelőssé.

A megvalósítási munkálatokban ÁNTSZ munkatársak, védő-nők, dietetikuskos, tanárok, orvosok, gyógyszerészek, élelmezés-vezetők és civil szervezetek is részt vesznek, a kutatásokat

és a termékfejlesztést az FVM segítségével végzik.

A program kiterjed a cigány lakosság, a hajléktalanok, az egyedül élő idősök vizsgálatára, és kiemelten foglalkozik a serdülőökkel, illetve a gyermeket váró anyákkal is, mert az egészséges életmód kialakítása, annak megalapozása a családban kezdődik. Fontos a megfelelő környezet biztosítása a gyermekek egészséges fejlődéséhez, mely értékőkövetéssel, példamutatóssal érhető el, hisz a gyermekek az őket körülvevő fel-léteket viselkedését, ezen belül táplálkozási szokásaikat is le-tánozzák.

A program sikeres végrehajtása esetén várhatóan csökken majd a túlzott só, cukor és zsír fogyasztása, illetve előtérbe kerülnek a teljes kiőrlésű gabona-félék, a zsírszegény tejtermékek és a zöldségek, gyümölcsök is, melyekből a statisztikák szerint nem fogyasztunk eleget.

J. K.

## Randevú - április 3-án, Szarvason

Kettőszázötvenkét magyar városba érkezett meg az a meghívó, mely az április 3-án, Szarvason megrendezendő Váro-si Polgármesterek Randevújára invitálja valamennyi hazai város polgármesterét, alpolgármesterét és jegyzőjét, házastársukkal együtt.

Az eseménnyel kapcsolatosan március 4-én Budapesten sajtó-tájékoztatót tartott a lebonyolítással megbízott Szféra Európa Kft. a margitszigeti Grand Hotelben megtartott tájékoztatón - melyen természetesen szerkesztőségünk is képviseltette magát -, elhangzott többek között az is, hogy a korábbi években (ez lesz a kilencedik ilyen találkozó) a városok közel 80 %-a tett eleget a meghívás-nak. Joggal bizhatunk tehát abban, hogy itt Szarvason is nagyon sok vendéget köszönthe-tünk majd.

A sajtótájékoztatón megjelent vendégeket és az újságírókat először Sümegi Edit, a Szféra Európa Kft sajtófőnöke köszön-tötte. A házigazda Szarvas nevében Babák Mihály polgármester beszélt röviden városunkról, s szölt arról is, hogy tartalmas és színes programokkal készülünk a vendégek fogadására.

Dr. Gémesi György, a Magyar Önkormányzatok Szövetségé-nek elnöke, Gödöllő polgármes-tere elmondta: nagyon fontos-nak érzi a különböző miniszte-riumok és az önkormányzatok közötti párbeszédet. Erre pedig

*Folytatás a 3. oldalon*